

**Российская Федерация**  
**Свердловская область**  
**Белоярский городской округ**  
**Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение**  
**«Совхозная средняя общеобразовательная школа №10»**

---

624046, п.Совхозный  
ул.Первомайская, 4б

тел. 8 (343 77) 4-51-80

**СПРАВКА**

о реализации плана мероприятий по профилактике  
травматизма и гибели несовершеннолетних в ДТП  
на 2020-2021 год по состоянию  
на «28» июля 2021 года

Работа ведется в соответствии с планом мероприятий - ежемесячно размещаются информационные листы о состоянии ДДТТ и наиболее типичных происшествиях с участием детей на дороге на территории Белоярского район и Свердловской области в уголке «Дорожная безопасность» в фойе первого этажа на входе, так же размещаются на официальном школьном сайте. В фойе на входе размещен паспорт дорожной безопасности, на котором кроме безопасных маршрутов движения размещена актуальная информация об ответственных лицах.

Среди обучающихся классными руководителями 1-11 классов ведется разъяснительная работа по вопросам профилактики ДДТТ раз в месяц. Отработаны безопасные маршруты движения детей «Дом-школа-дом». Раз в полугодие приглашаем инспектора ГИБДД на классные часы.

Вся информация, полученная от ГИБДД транслируется родителям посредством школьного сайта и в родительские группы в WhatsApp. При получении информационного бюллетеня о состоянии ДДТТ проводится определенная работа - на планерке доводится до сведения педагогического коллектива, педагогические работники на ближайших классных часах доводят до сведения обучающихся, так же информация доводится посредством общешкольной линейки.

Профилактическо-просветительская работа по безопасности дорожного движения, пожарной безопасности ведется среди обучающихся начальной школы и воспитанников детского сада «Березка» силами обучающихся 5-8 классов на добровольной основе. Ребята показывают театрализованные представления, проводили мероприятия с элементами эстафеты.

За учебный год школа приняла участие в мероприятии «Горка», на территории поселка выявлена одна несанкционированная опасная горка-наледь вблизи железной дороги, пострадавших за этот период - нет. На ней же было установлено ограждение при скате с горки на проезжую часть и проведена акция в рамках ОПМ «Рождественские каникулы!» - «Безопасная горка»

Приняли участие в «Едином дне профилактики», «Внимание-каникулы!», «Засветись», «Шагающий автобус», «Победе-безопасные дороги» и др. В течение учебного года на все запросы сданы отчеты, замечаний нет.

Обучающиеся 1-11 классов приняли участие в тестировании по Правилам дорожного движения в мае.

За данный период нарушителей правил дорожного движения среди обучающихся не выявлено.

Просветительско-информационная работа проводится среди родителей, обучающихся посредством классных собраний, где так же дается информация о состоянии ДДТТ, организуется просмотр тематических видеороликов и знакомство с новыми правилами предъявляемыми к водителям. Силами обучающихся организуется раздача памяток для родителей. Ведется обсуждение о роли родителей в профилактике ДДТТ, об усилении надзора за поведением детей на улице.

28.07.2021г.

Педагог-организатор

А.Л.Павлова